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Kisebbségi törvény: az új kormány törölné a kulturális autonómiára vonatkozó részt
2012. május 7. – Krónika
Az évek óta elfektetett kisebbségi törvénytervezet megszavazását ígérte hétfőn Victor Ponta román
miniszterelnök-jelölt a nemzeti kisebbségek parlamenti képviselőinek, ám a tervezetből törölnék a
kulturális autonómiára vonatkozó részt. Kelemen Hunor RMDSZ-elnök közölte: nem támogatják azt
a kormányt, amely programjából a kisebbségekről szóló fejezet teljes mértékben hiányzik.

Megfellebbezte a kormány a MOGYE-határozat felfüggesztését
2012. május 7. – Gyergyai Csaba – Krónika
A még hivatalban levő  Ungureanu-kormány hétfőn  fellebbezést  nyújtott  be  a  Marosvásárhelyi
Táblabíróság  múlt  heti  döntése  ellen,  amely  felfüggeszti  a  MOGYE  új  karát  létrehozó
kormányhatározatot. A Marosavásárhelyi Táblabíróság szóvivője, Anuţa Duşa hétfőn közölte: hogy a
faxon érkezett és már iktatott fellebbezést Dézsi Attila, a kormányfőtitkárság vezetője írta alá.

A Kolozs megyei EMNP válasza Máté András Leventének
2012. május 7. – Krónika
Válaszolt az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) Kolozs megyei szervezete Máté András Levente, az
RMDSZ megyei elnökének múlt heti közleményére. Ebben az aláírók kifejtik: folytatnák, vagy „a
választók segítségével kierőszakolnák” az RMDSZ-szel való együttműködést Kolozsváron.

Sepsikőröspatak: az EMNP az RMDSZ polgármester-jelöltét támogatja
2012. május 7. – transindex.ro
Összefogtak Sepsikőröspatakon a háromszéki RMDSZ, az EMNP és a helyi  magyar szervezetek
vezetői, az EMNP a szövetségiek által indított polgármester-jelöltet, Kisgyörgy Sándort támogatja.

Nem ért egyet a PSD és a PNL Háromszéken
2012. május 7. – Rákosi Katalin – szekelyhon.ro
Leváltaná tisztségéből György Ervin Kovászna megyei prefektust a PSD megyei szervezete. Az
USL-t alkotó két párt, a PSD és a PNL más-más személyt jelölne a tisztségre. Miközben a PSD
megyei szervezete Codrin Munteanu volt prefektust javasolja György Ervin kormánybiztos helyére,
a liberálisok Milik Ottót jelölnék, aki jelenleg az Országos Bevándorlási Hivatal otopeni központját
vezeti.

Kelemen: a Ponta-kormány semmibe veszi a nemzeti kisebbségeket
2012. május 7. – transindex.ro
Kelemen Hunor szövetségi elnök szólalt fel hétfőn és ismertette a Romániai Magyar Demokrata
Szövetség álláspontját a Ponta-kormány beiktatását megelőző parlamenti vitán. „A Ponta-kormány
által összeállított program azonban az elmúlt 22 év első olyan tervezete, amelyből a Romániában
élő nemzeti kisebbségek teljes mértékben hiányoznak, még említés szintjén sincsenek jelen. Ilyen
szempontból  leszögezhetem,  hogy  országos  premier  ez  a  kormányprogram”  –  mondta  el
felszólalásában az RMDSZ elnöke.

http://kronika.ro/index.php?action=open&amp;res=63221
http://kronika.ro/index.php?action=open&amp;res=63223
http://kronika.ro/index.php?action=open&amp;res=63222
http://itthon.transindex.ro/?hir=29080
http://szekelyhon.ro/aktualis/haromszek/nem-ert-egyet-az-szdp-es-az-nlp-kovaszna-megyeben
http://itthon.transindex.ro/?hir=29083


Ponta igazságos restitúciót ígér
2012. május 8. – Krónika
Az új kormány nem is számol azzal a lehetőséggel, hogy a kommunista rezsim által elkobzott
ingatlanjaik visszaszolgáltatására váró családoknak, egyházaknak mindössze az ingatlan értéke 15
százalékának megfelelő  összeget  juttasson,  hanem megpróbálja  megkeresni  a  legmegfelelőbb,
igazságos, az alkotmány előírásainak sem ellentmondó megoldást a kérdés rendezésére – közölte
tegnap a kormányalakítással megbízott Victor Ponta, aki szerint ahol csak lehet, természetben kell
visszaadni az ingatlanokat.

EMNP: össze kell fogni
2012. május 8. – Szucher Ervin – Krónika
Smaranda Enache független jelölt támogatását kéri az RMDSZ-től és a Magyar Polgári Párttól (MPP)
az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) Maros megyei szervezete. A Portik Vilmos megyei és Kali István
marosvásárhelyi elnök által aláírt közleményben a néppárt arra szólítja fel a másik két magyar
alakulatot, hogy a jelenlegi marosvásárhelyi városvezetés leváltása érdekében fogjanak össze, és
léptessék vissza jelöltjeiket.

Eckstein bízik jelöltsége eredményességében
2012. május 8. – Szabadság
Mindenki  számára  nyilvánvaló,  hogy  Kolozsváron,  a  magyarság  15  százalékos  számarányát
figyelembe véve nem kedvez a két magyar polgármesterjelölt, valamint a két városi tanácsosi lista
indítása. Ezért a megegyezés kérdésében egy húron pendültünk az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP)
helyi vezetőjével, Gergely Balázzsal, a másik magyar polgármesterjelölttel, de azt hiszem, hogy a
kolozsváriak  80  százalékával  is.  Ennek  ellenére  az  országos  politikai  szempontok  végül  oda
vezettek, hogy mindenhol ez a „kettős jelölés” érvényesül.
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